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**I. MUNICIPALIDAD DE REQUINOA  
CONCEJO MUNICIPAL 

   ACTA DE SESION EXTRAORDINARIA Nº 16  DEL CONCEJO MUNICIPAL DE REQUINOA 
  
Siendo las 15:00 horas del día 04.12.2013, en el Salón de Reuniones de la I. Municipalidad de Requínoa, 
se reúne el Concejo Municipal con los siguientes integrantes: 
 
Sra. Mª Eliana Berríos Bustos  
Sr. Daniel Martínez Higueras 
Sr. Waldo Valdivia Montecinos 
Sra. Flor Arriaza Pinto 
Sr. Rolando Guajardo Arévalo      
  
Preside la reunión El Sr. Antonio Silva Vargas, Alcalde de la I. Municipalidad de Requínoa; asisten además, 
el Sr. Héctor Huenchullán Q. Administrador Municipal, Sr. Marco Cornejo Cerón, Director de Administración 
y Finanzas (s) y la Sra. Angélica Villarreal S., Secretaria Municipal (S), Ministro de Fe.   
 

Tabla de Reunión 

 Modificación Presupuestaria N° 12 Municipal (Ajuste) 

 Incidentes 

 
El Sr. Alcalde da la bienvenida a los Sres. Concejales y demás presentes a esta sesión 

extraordinaria de concejo municipal, que tiene por objeto analizar los puntos señalados en tabla y 
determinar los acuerdos que correspondan. 

 
Los Sres. Concejales realizan consultas respecto de la modificación presupuestaria propuesta, al 

término de lo cual solicitan posponer la votación y convocar para mañana 5 de Diciembre de 2013, a 
Sesión Extraordinaria N° 17, para someterlo a votación. 

El Sr. Alcalde acoge solicitud. 
 
Incidentes 
El Sr. Alcalde solicita a los Sres. Concejales la entrega de la nómina con los puntos que a su juicio 

consideran aún no se han resuelto por parte del municipio y que han sido planteados en hora de incidentes 
durante el año. La idea es recoger las inquietudes y gestionar dentro de las posibilidades lo más pronto 
posible. 

La Concejala Arriaza da lectura  a sus peticiones y entrega listado, entre cuyas peticiones se puede 
mencionar: 

 Reposición Bancas en la Plaza 

 Mantención y riego calle Marcial Caro  

 Empalme Jardín Infantil Tiritas de Papel, Los Lirios 

 Comodato Equipamiento Comunitario Comité Santa Teresa 

 Comodato Comité de Adelanto Villa Santa Fe 

 Alcantarillado PMB Los Lirios 

 Desafectación Comité Villa Edén 

 Información a través de Vialidad Camino H - 409 

 Solicitud atravieso peatonal cruce EFE – peligroso frente a escuela 

 Juegos infantiles en plaza chocados 

 Lomos de Toro, Seminario, M. Rodríguez, El Molino 

 Informe sobre los 49 terremoteados 

 Informe sobre los Subsidios Rurales 

 Atrio Plaza Los Lirios 

 Refugio Peatonal El Maiten 

 Trabajos Casa Municipal – Comodato Agrupación Jesús Ayuda 

 Corta árboles o ramas en calle Gabriela Mistral y Tte. Merino  rozando cables de C.G.E. 
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 Mejoramiento Gimnasio Escuela República de Francia 

 Cierre Escuela Santa Amalia 

 Entrega de llaves casas construidas terremoto 

 Solicitud estacionamiento de 2 Taxis en calle Rafael Tagle 

 Mejoramiento para los colectivos en paraderos 

 Paradero en Las Mercedes frente al colegio   
 
           La Concejala María Eliana Berríos da lectura a sus peticiones: 

 Lomos de Toro en la comuna de Requínoa 

 Pavimentación calle Las Mercedes interior 

 Reparación de Avda. El Abra 

 Paraderos en Avda. El Abra – El Maitén – Santa Lucila – Las Bandurrias (reposición) 

 Mejora en atraviesos de línea férrea, dar seguridad a quienes cruzan 

 Máquinas de ejercicios en distintas Villas de la Comuna 

 Limpieza de Villas y mantención de áreas verdes (reposición de bancas en ´lazas 

 Villa Jardín solución de rotura de calle en el límite con 28 de Febrero 

 Nombres – señaleticas  en calles de Requínoa Centro 

 Mejora en calles de Población Santa Amalia  

 Plano Regulador de Totihue 

  
 El Concejal Martínez menciona algunos puntos: 

 Lomos de Toro. No comparte que la solución sean los Lomos de Toro, como inductores de 
reducción de velocidad, se inclina por tachones. 

 Cruce de Chumaquito sugiere botar pirca para dar mayor visibilidad. 

 Pasaje Los Pinos, seguimiento jurídico 

 Fijar plazos Pladeco – Plano Regulador y expropiaciones El Abra (plano regulador) 
       
          El Concejal Guajardo menciona lo siguiente: 

 Casa Reposo Adulto Mayor – solicita información 

 Estacionamientos Registro Civil 
 
          El Concejal Valdivia entregará listado 
          Propone fijar monto por concepto de capacitación para cada Concejal. 
 
          El Sr. Alcalde solicita a los Sres. Concejales hacer llegar el listado al Municipio, a la Secretaria del 
Concejo a fin de poder elaborar un consolidado y con el equipo técnico municipal abordar cada tema y 
generar soluciones. 

 
Sin nada más que tratar se levanta la sesión a las 15:55 hrs. 
  

  
   
 
 
ANGELICA VILLARREAL SCARABELLO         ANTONIO SILVA VARGAS 
         SECRETARIO MUNICIPAL                                           ALCALDE 
              MINISTRO DE FE                                     PRESIDENTE DEL CONCEJO 
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Conformes Firman : 
 
 
 
 
 

______________________  ______________________       _______________________ 
Mª Eliana Berríos Bustos             Daniel Martínez Higueras                 Mª Victoria Cavieres Paiva  

  CONCEJAL    CONCEJAL              CONCEJAL  
 
 
 
--------------------------------------  --------------------------------------       _______________________ 

Waldo Valdivia Montecinos              Flor Arriaza Pinto         Rolando Giajardo Arévalo  

  CONCEJAL         CONCEJAL           CONCEJAL 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ASV/MAVS/ 
Distribución 
- Concejales (6) 
- Alcalde 
- Arch. Concejo  

 


